

参展教育机构展示

北京优胜教育泰安分校

现场报名赠送8天体验课

北京优胜教育成立于1999年,是最早从事一对一辅导的教育机构。旗下涵盖面对0-18岁人群的各个辅导项目。截至2013年,优胜教育独特的直盟模式已经在全国18个省,超过80个大中城市发展建设了数百家加盟分校。

校区陈老师表示,在优胜

教育成立14周年之际强势入驻泰安,专注于中国个性化教育的研究与创新,帮家长和孩子圆一个升学梦想。

参加齐鲁晚报教育展并现场报名的学生,可以为他免费测评学业成绩并赠送8天的免费体验课,学生满意再收费。报名暑假课程还可获赠价值6000元新学年全科

自习答疑,“如果在学校哪一课时觉得不满意,这一课时可以不计费。”

优胜教育主张“不留疑问到明天”,通过“一对一个性化辅导”、“电话答疑”、“网络辅助教学”、“答疑托管”、“习惯养成”、“错题课”及“精品串讲”为一体的全程循环教学服务。

泰安岱庙黄冈辅导学校

黄冈名师云集 成绩提高可期

泰安岱庙黄冈辅导学校是一所全科实地辅导学校。位于泰安历史文化中心岱庙东,毗邻老六中,环境优美,设施完备,师资力量强大。其1对1文化课辅导价格低于泰城辅导机构平均价格两到三成,学校在管理上压缩支出,一直通过节约型办学为学生降低学费,并让学生

们得到更好的教育和成绩。

岱庙附近的黄冈中学泰安辅导学校仇校长说:“我们学校的辅导老师都是有教学经验10多年的老师,师资力量堪称一流。一直对老师实行优胜劣汰制,若部分学生不满意,则辞去这个老师,留在学校的老师,经过数百学生验证。”

黄冈中学泰安辅导学校推行六步学习法,老师跳进题海优选题型,让学生举一反三,做一道题会十道,做十道会百道。现有名师1对1个性化辅导,还有小班授课,面对小学、初中、高中所学课程,学校有多媒体教室、空调,环境安静整洁,深受学生们的喜爱。

泰山阳光艺术教育中心

来艺术殿堂发展孩子特长

泰山阳光艺术教育中心是北京思泽天下教育文化发展有限公司旗下品牌机构“火龙果拓展”的指定区域研发机构,负责“火龙果”青少年素质教育拓展训练营之“艺术殿堂”系列产品的山东省区域项目研发和教学基地建设,是中国青少年素质教育研究院指定示范基地,是深圳重画美术

教育指定加盟机构。

中心座落于山东省泰安市泰山区东岳大街中段(建设大厦对面),地理位置优越,环境安全、交通便利。

泰山阳光艺术教育中心赵老师说,艺术教育不纯是技术教育,更要注重培养孩子的想象能力、审美能力、个性化思维能力和创造能力,更能培养孩子的自信

心和自尊心。

泰山阳光艺术教育中心根据青少年不同年龄阶段开设绘画、书法、舞蹈、器乐等多种艺术培训,通过快乐教学法和激励教学法,把知识性、趣味性和青少年心理特点相结合,老师和孩子交流、互动,培养孩子个性,发展孩子特长。

泰安晓雯音乐学校

学音乐的孩子不会变坏

晓雯音乐学校通过学习音乐培养孩子的习惯,通过学习音乐培养孩子的自信,通过学习音乐培养孩子的性格。

“习惯决定命运”被多数幼儿教育专家达成共识。习惯可分为四大种,分别为做人的习惯、做事的习惯、学习的习惯、交往的习惯。在培养学习习惯的过程中,学习音乐可成为一种重要的手段。每天定时定量的练琴、视唱、欣赏就是很好的学习习惯的培养。让音乐融入孩子的学习、生活之中,让孩子通过学习

音乐养成良好的学习习惯。

如果我们的孩子知道节奏、旋律、音色、音域、三连音、休止符,甚至知道和弦外音、三部曲式、变奏曲、奏鸣曲等等,试想他们能不自信吗?学音乐不仅要会弹、会唱,还要会欣赏、会分析,甚至会创作,这不是天方夜谭。

学音乐不仅仅是弹琴,学音乐是为了提高孩子的综合素质,素质提高了孩子将来无论做什么行业都不会差,而且懂得音乐,还能丰富我们的精神生活!

英材教育

配备专业学习分析师

英材教育成立于2006年,是全国连锁的教育品牌,积累六年的实战经验,秉承“方法、习惯、健康、进步”的育人理念,首创“心理特训+学科精讲”的教学模式。

英材教育老师介绍,他们专门致力于学生学习能力开发和培养、家庭教育研究和咨询、课外辅导服务的个性化教育机构。学校还配备专业学习分析师和学习管理师随时引导、督促、跟踪和反馈

学生学习情况,自习室陪读老师随时答疑解惑,为学生清理学习障碍,达到高质量提升,给孩子一生的好习惯。

“每一个孩子都是独特的,他的成功需要有个性的教育和培养方式。进驻泰安三年来,成功辅导千余名学生,成绩提升率在90%以上,暑期辅导聘请一线名师,提分精准快,帮助孩子养成一个好习惯,掌握一个好方法。”

鲍牙兔儿童情商教育机构

情商有时比智商更重要

作为全国连锁机构在泰城设置的分支,鲍牙兔儿童情商乐园泰安园自2012年11月份成立以来,已经获得了许多幼儿园、中小学家长的认可。

孙老师说,从某种意义上讲,情商甚至比智商更重要,随着未来社会的多元化和融合度日益提高,较高的情商将有助于一个人获得成功。家长太重视孩子的智商发展,而忽略孩子的情

商发展,其实早期的情商教育尤为重要,如果一个孩子从小性格孤僻,不易合作,他智商再高,也很难取得成就。

至2013年4月,鲍牙兔机构已经在全国超过50多个大中城市开设了八十多家专业儿童情商培训中心,每年有数万名儿童在鲍牙兔接受权威、专业的儿童情商能力训练。

高中暑期衔接班 开始报名了

泰安知金文化培训学校

泰安知金文化培训学校是泰安市教育局批准设立,泰安市民政局注册的高中段培训学校,学校师资力量雄厚,管理规范,有丰富的高中知识辅导经验。

您想让孩子养成良好的学习习惯吗?您想让孩子掌握正

确的学习答题方法吗?你还在为孩子的学习成绩担心吗?您想让您的孩子学习成绩更上一层楼吗?

泰安知金为您排忧解难,名师授课,管理严格,专职老师全程陪读,让孩子懂方法会学习,成绩轻松提高!

专做高中,专注高考!一样的暑假,不一样的收获!

开设数学、英语、物理、化学、生物、地理、政治

新高一:培养学习兴趣、养成高中学习习惯、查缺补漏、预习新高一内容让您的孩子脱颖而出。

新高二:知识衔接、把握要点、难点,夯实基础稳步提高。

新高三:解读高考动态,传授答题技巧,分块突击,重点、难点专题专练,全面提升迎接高考。

即日起开始报名,七月初开课!

●报名上课地点:文化路44号山东科技大学继续教育学院(泰中东邻)教学楼四楼

●报名电话:0538—6998100 6998770

泰安知金高考复读学校

学生普遍反映考得不错

随着高考成绩下发的日益临近,有的考生和家长惴惴不安,近日多次接到考生家长电话,询问明年高考政策是否会改变,还能不能复读、复读学校是否正规的问题。

泰安知金高考复读学校是目前唯一一家由市教育局批准在省教育厅备案的复读学校。知金学校的教师们现在忙着整理毕业生档案。

该校的王老师说,明年高考取消

基本能力和英语听力,今年考生可以选择复读,但必须是考生自愿家长尽量不要过多干预,只有考生自愿才有拼劲有韧劲能出成绩。

今年知金毕业生近300人,全市统一模拟考试时最好的学生全市排名第七,考前学校也请命题专家多次设计题型组织模拟考试,并做了大量的心理辅导,通过询问参加完高考的学生看,知金复读生今年的高考成绩应该不错。

泰安环球雅思雅思学校

在这里让你的暑假更有趣

漫长的暑假再次与我们相会,家长给学生报名学习的热情,泰安环球雅思培训学校老师们工作的热情都凝聚在一起,让这个高温持续的暑假变得更加火热!

泰安环球雅思培训学校位于农大老校北门科技楼四楼,每年暑假,都会迎来一批刚参加完中高考的学生,他们或是为出国做准备,或是为新的学期打基础,或是为了充实假期生活而选择环球雅思,一个月的时间很短暂,但是老师们悉心的备课,同

学之间快乐的学习,沟通让枯燥的学习过程变得生动、有趣,也让更多学生了解了环球雅思的实力,慕名而来。

为回馈广大学生对泰安环球雅思培训学校的支持与厚爱,2013年暑假,环球雅思推出“特惠季”,6月22日、23日“暑期教育嘉年华”现场报名8.8折并赠送精美米奇水杯;6月底前报名秋季班可享8折优惠;7月底前报名秋季班可享8.8折优惠;8月底前报名秋季班可享9折优惠。

小鸭子绘本馆

儿童进口图书5000余册等你借

小鸭子绘本馆是泰安首家中英文绘本馆,首家儿童图书馆,为0-15岁孩子提供有针对性的阅读服务。

绘本馆目前拥有儿童进口图书5000余册,中文绘本1万余册,参照北美社区图书馆的管理模式,对图书进行了详细分类,介绍。绘本馆内可办理借阅,每天只需1元钱就可把几十元的进口绘本带回家;绘本馆每

周两次中英文故事会,加入音乐、表演等形式让孩子充分融入到故事情节中;每周末的绘本创意课,专业老师带领小朋友们听故事,根据故事内容做创意手工,让孩子们充分发挥自己的想象力,锻炼孩子的动手能力!

爱您的孩子,请每天陪他阅读十分钟!